
うきは市農業委員会第１回総会議事録

〔開催日時〕 令和３年３月２２日（月）午後１時３０分から

〔開催場所〕 うきは市役所 ３階大会議室

〔議事日程〕

議案第１号 うきは市農業委員会会長及び職務代理者の互選について

議案第２号 うきは市農業委員会委員の議席の決定について

議案第３号 うきは市農地利用最適化推進委員の承認について

〔出席委員〕

農業委員 １６人

堀江 清成 樋口 健次 髙浪 眞次 佐々木 芳幸

後藤 一善 佐々木 光則 後藤 義道 森 和正

樋口 美智子 園田 忠行 家永 学 佐藤 和弘

中村 稔 内山 良江 尾花 里美 日野 光

〔うきは市〕

市 長 髙木 典雄

〔農業委員会事務局職員〕

事 務 局 長 石井 太

係 長 樋口 秀夫

主 事 杉 真

会計年度任用職員 佐藤 光亮



議 事 録

市長 農業委員会等に関する法律第２７条の規定により、農業委員会総

会は会長が招集することとなっていますが、但し書きにより農業

委員改選後の最初の総会は市町村長が招集することとなっていま

すのでうきは市長として招集をさせていただきました。では、ただ

いまから第１回総会を開会いたします。

局長 会議に入ります前に辞令交付を行います。

（市長より１６名の農業委員へ辞令交付）

局長 髙木市長、ご挨拶をお願いいたします。

（市長あいさつ）

局長 市長、ありがとうございました。次に事務局職員を紹介いたしま

す。

（事務局長より事務局職員の紹介）

局長 ここで、各農業委員さんから自己紹介をお願いいたします。

（農業委員が１人ずつ自己紹介）

局長 自己紹介ありがとうございます。では、議事に入っていきたいと

思います。

局長 議長選出でございますが、本来であればうきは市農業委員会会議

規則によりまして会長が務める事になっております。ですがまだ

会長が決定しておりませんので市長に臨時議長という事で議長を

お願い致したいと思いますがいかがでしょうか？

委員一同 異議なし。

局長 はい、ありがとうございます。それでは市長の方に議事を進行して

いただきたいと思います。

市長 それではただいま指名を頂きましたので臨時議長をしばらくの間

務めさせていただきます。本日の議事録署名委員を、後で議席が決

定致します１番と２番委員にお願いしたいと思います。

（議案第１号上程）

議長 それでは議案第１号、うきは市農業委員会会長及び職務代理者に

ついてを議題と致します。

局長 【議案第１号朗読・説明】

議長 はい、ただいま事務局より説明がありましたように会長及び職務

代理者の互選について進めていきたいと思いますが、この互選の

方法については選挙か推薦の方法があります。なお、選挙を行う場



合は立候補は市議会の方法に倣いまして会長と職務代理者との重

複立候補はできないとしてよろしいでしょうか？ここだけ確認を

しておきたいと思いますが、よろしいですかね。

委員一同 異議なし。

議長 それでは最初に、会長に立候補される方をお聞きしたいと思いま

す。どなたか会長に立候補される方はいらっしゃいませんか？

（佐々木 芳幸委員挙手）

議長 はい、今佐々木委員の手が挙がりました。ほかにはございませんか

ね？

（挙手なし）

議長 はい、ありがとうございます。次に職務代理者に立候補される方は

ございませんでしょうか？

（中村 稔委員挙手）

議長 はい、今中村委員の手が挙がりました。ほかにはございませんか

ね？

（挙手なし）

議長 はい、ありがとうございます。

議長 我こそはという方、どなたか。

議長 それでは、会長については佐々木委員お１人が立候補されました

ので会長に決定してよろしいでしょうか？

委員一同 異議なし。

議長 はい、ありがとうございます。それでは会長に佐々木委員、職務代

理者に中村委員が決定されました。お二人から挨拶を頂きたいと

思います。まず佐々木新会長からお願いします。

（佐々木新会長あいさつ）

議長 はい、ありがとうございました。続いて中村職務代理者から挨拶を

お願いします。

（中村職務代理者（副会長）あいさつ）

局長 ありがとうございました。会長と副会長さんにつきましては今後

ともよろしくお願いします。本来であれば市長が議長をこのまま

務めていくところですが市長は別の公務が入っておりますのでこ

の場で退席をさせていただきます。何とぞご了承をお願いしたい

と思います。

議長 みなさまのご協力によってスムーズに議事が進行致しました。あ

りがとうございました。この後は佐々木新会長が議長となり議事

を進行されますが、よろしくお願いします。



局長 それでは議案第２号の協議をお願いしたいと思いますが、先程会

長に就任されました佐々木会長の議事進行で進めていきたいと思

いますので会長は前の席へお願い致します。

（会長が席を移動）

会長 それでは早速でございますけども新しい会長という事でうきは市

農業委員会会議規則に従いまして議長を務めさせていただきます。

（議案第２号上程）

議長 議案第２号、うきは市農業委員の議席の決定についてを議題と致

します。事務局の説明をお願いします。

局長 【議案第２号朗読・説明】

着席のままで結構ですので事務局が回りますので順番にくじを引

いていただきたいと思います。会長と職務代理者につきましては

末尾の１６番が会長、１５番が副会長・職務代理者で決定となりま

す。１４番までの数でくじを引いていただくことになりますので

お願いします。

（農業委員が順番にくじを引く）

局長 ありがとうございました。議席が決定しましたので私の方から読

み上げさせて頂きます。

議席番号 １ 番：樋口 健次 ９ 番：樋口 美智子

２ 番：佐々木 光則 １０番：家永 学

３ 番：後藤 一善 １１番：尾花 里美

４ 番：園田 忠行 １２番：堀江 清成

５ 番：森 和正 １３番：佐藤 和弘

６ 番：内山 良江 １４番：日野 光

７ 番：後藤 義道 １５番：中村 稔

８ 番：髙浪 眞次 １６番：佐々木 芳幸

以上のように議席を決定させていただきます。

議長 議案２号、農業委員の議席の決定につきましては報告の通りと

なりました。委員のみなさまには次回の総会より先程決定しま

した議席番号の順でプレートを用意いたしますので、その位置

に着席をお願いします。

（議案第３号上程）



議長 次に議案第３号、うきは市農地利用最適化推進委員の承認につ

いてを議題と致します。事務局より説明をお願いします。

局長 【議案第３号朗読・説明】

議長 この件について、ご質問はございませんか？

委員一同 異議なし。

議長 異議なしという事でございますので、本議案を承認される方は

挙手をお願い致します。

（挙手多数）

議長 はい、ありがとうございます。賛成多数と認め議案３号を承認

します。

議長 本日提案された議案は以上となります。

局長 会長、議事の進行ありがとうございました。これより協議・報告

事項へ移ります。

（協議・報告事項）

前記の事項は真実の議事録であることを証するため、ここに署名する。

議 長 印

議事録署名者 印

議事録署名者 印


